

# 把欢笑带进球场 将快乐进行到底

中国女足沈阳奥体中心轻松训练

女足队员享受快乐足球带来的快乐

图二



## 温网女双马拉松战孙甜甜过关 及时雨把小威送进八强

**本报讯** (记者 黄永顺)中国姑娘孙甜甜和俄罗斯老将利霍夫采娃,昨天终于在温网完成了因雨拖延许久的比赛,结果两人在长盘大战中获胜,晋级女双第三轮。而昔日女单冠军小威廉姆斯则成为雨水的受益者,一场及时雨让她获得喘息机会,最后获胜晋级八强。

小威昨天在一场比赛持续了2小时又7分钟的及时雨帮助下,2比1战胜斯洛伐克选手汉图楚娃,艰难晋级八强,并将在四分之一决赛中挑战头号种子、比利时名将海宁。此战小威

以6比2先胜一盘,但在第二盘5平之后,突然左大腿肌肉痉挛摔倒在地,小威此时表情异常痛苦,一名教练进入场地,为她按摩了5分钟。小威站起来后重新投入比赛。在两人战成6比6平、抢7局汉图楚娃以4比2领先时天空下起雨来,这给了小威治疗和喘息的良机。小威休息后虽然输掉了抢7局,不过她在决胜盘连续破发成功,以6比2赢得比赛。

大威以2比1战胜日本选手森上亚西子,将与俄罗斯姑娘莎拉波娃争夺八强席位。

## 活动信息 关心糖尿病人 共建和谐社会



目前,由《康复》杂志主办、上海交大昂立股份有限公司协办的“07年特困糖尿病人紧急援助行动”已落下帷幕,共有近1000名特困糖尿病人将获得由昂

立公司提供的价值510元的昂立舒渴口服液礼盒6盒。

昂立舒渴“援助品领取通知单”将于近日陆续发出,敬请参与活动者留意。

受助者名单

刘华 31010419751xxx0417  
李罗震 31011019550xxx4215  
连造新 31010619470xxx2415  
陆琴 31023019520xxx2947

徐庆其 31022219441xxx2418  
刘惠珠 31022319490xxx1823  
蒋海琪 31010719570xxx0818  
毛小琪 31010119510xxx0878

(受助者所限,以上所登为部分受助者名单。)

# 血糖偏高 免疫力低下 服昂立牌舒渴安糖片

昂立牌舒渴安糖片是以枸杞提取物、茶叶提取物等为主要原料制成的保健食品,经功能验证明,具有调节血糖、免疫调节的保健功能。

**促销信息**  
即日起至2007年7月15日买昂立舒渴口服液1盒或昂立舒渴安糖片1盒,均送舒渴安糖片赠品单盒1盒(价值22.50元)

咨询电话:400-820-1001

关心糖尿病人 送昂立舒渴  
口服液  
安糖片

中国女足昨天下午抵达沈阳奥体中心体育场进行恢复性训练。有欢笑、有激情、有魄力,女足队内活跃的气氛充斥着这座新落成的球场,可见多曼斯基入主中国女足以来,提倡的“快乐足球”理念深入人心。

近一个小时的射门训练,女足姑娘们尽情享受射门的快感。兴奋起来,使出劲来,射门得手的队员大声欢呼,边上的队友鼓掌祝贺,一旁的主帅多曼斯基微笑着频频点头。几年前,初出茅庐的韩端进了球,只是站在原地笑笑,并没有充满激情的举动,而在前晚对阵泰国队的比赛中,每进一球,韩端或高举双臂奔跑,或挥拳向替补席展示无限喜悦,或与队友紧紧相拥。“多曼斯基来了后,总是强调我们要敢于释放激情,其实我已经记不清楚自己进球后的举动了,这都是下意识的了。”韩端解释说。

无论是起脚劲射还是鱼跃冲顶,进球的快感感染了守门员张艳茹和脚踝受伤的张彤。既然踢不了球,张彤跑到球门里面,想过

把门将瘾,“三毛”张艳茹也一时兴起客串起前锋。没等张彤回过神来,张艳茹一脚势大力沉的射门险些打中张彤,吐吐舌头,张艳茹偷笑不止。结束射门训练的曲飞飞意犹未尽,跑到场边主动邀请一名记者踢球,水平有限的记者漏了曲飞飞的传球,“没关系,再来一个。”曲飞飞饶有兴趣地当起了陪练,一旁的毕妍不甘寂寞,也凑过来,“来,来,接我一个球。”

最后的放松训练,助理教练皮娅和海莲娜抓紧时间幽默了一下,使队员在轻松的气氛中结束训练。“还有3分钟,加油!”高喊之后,皮娅把手含在嘴里,吹起她擅长的口哨。惹得坐在地上的两名门将也模仿起皮娅的架势,球场上响起此起彼伏的口哨。

从美国回归的老将张欧影第一天融入全队,便对目前中国女足队内的和谐气氛大加赞赏。“足球是快乐的,希望我们能在世界杯上尽情享受这份快感。”

见习记者 陶邢莹 (本报沈阳今日电)

评论 07070311101

## 中外体育记者 对阵女足联队

昨天是一年一度的“国际体育记者日”,也是2007女足世界杯开幕倒计时70天。在市体育局、市记协、2007女足世界杯上海赛区组委会新闻宣传部、松江区委宣传部联合组织下,上海中外体育记者联队与孙雯领衔的“铿锵玫瑰”女足联队,携手奉献了一场精彩赛事,结果“铿锵玫瑰”女足联队以3比1获胜。

记者 周国强 俞剑 摄影报道



间,贺龙主持宴请过两次,第一次有外宾在场,大家都留有余地。后来一次是‘家宴’,都是自己人,我们吃得快啊,只只盆子都是底朝天……”

## 拿起老照片

69岁的姜希珍前几天特意跑到上海市乒协,递上一张泛黄的老照片。这张1961年摄于王开照相馆的照片上,有7位风华正茂的年轻人,其中前排左起第一位就是被誉为“美男子轰炸机”李富荣。姜女士和见过照片的人都说:“李富荣那时还不满20岁,很年轻,真漂亮!”

照片上的人影还清晰可辨,姜女士回忆说,包括自己在内,其中有5人是第26届世乒赛的裁判,回沪后,大家有一次聚会,特地跑去照相馆留影纪念。光阴荏苒,而今,当年照片中的故人,有人过世了,有人已卧床不起,有人杳无音信。唯有对照缅怀,那一段美好时光,令人念念不忘。

“我最欣赏邱钟惠和当时与她交手的日本球员。如果能通过这次活动,再见当年那些球员的风采,或者能碰上老朋友,也算是圆了我一个老人的梦想吧。”令姜希珍没料到的是,递交信息没多久,她就接到了顾寇凤的电话:“意外,电话里,大家聊了很久,实在是很长时间没有听到彼此的声音了。我们约定,就在这次活动中重逢!”本报记者 俞剑

## 「画」说从前 「相」见恨晚

7月上旬,中日乒乓交流活动将在上海举行,一段段浮沉往事重新流传。当年中国第一代乒乓女裁判们取出了画册、照片,在脑海中搜寻珍贵记忆。

### 翻出旧画册

“我有26届世乒赛的画册,有图为证哦,我是徐寅生与星野十二大板时的副裁判!那年我才21岁!真是运道好!”在1961年的第26届世乒赛上,顾寇凤有一段刻骨铭心的记忆,在为数不多的年轻裁判里她挑起了大梁,执法了男团决赛。因这一骄傲的资历,她被人称作“乒乓老裁判中的少壮派”,还出任过中国第一位奥运会乒乓球裁判。

顾寇凤做了近50年的乒乓裁判,经历过比赛无数,她豪爽地说:“别的都没什么大印象,就这‘十二大板’铭记终身。那时全场观众都在数数,我的头和眼睛都跟着球来回跑,赢球时那个开心啊!”46年后,她又将在中日乒乓交流活动中重温旧梦,执法由当年两位男主角二度演绎的“新十二大板”。

回到画册上的年代,顾寇凤指着那身西装充满感慨:“衣服好像是墨绿色的芝麻呢吧,都是量身定做的西装配裙子,还发了玻璃丝袜。当时心里很喜欢,可是比赛结束就收回去了,后来再也沒机会穿过。”更有趣的记忆是关于吃,“世乒赛期

## 总统杯 中国女排进决赛

**本报讯** (记者 李京红)叶卡捷琳堡消息:中国女排以3比0完胜东道主俄罗斯女排,进入总统杯决赛。这也是中国女排连续第二年闯入这项赛事的决赛,也是俄罗斯女排首次无缘总统杯决赛。中国女排取胜的三局比分是25比23、25比20和25比16。

另一场半决赛将在荷兰和土耳其之间展开。两队整体实力与中国队有一定差距。

## 城运会 上海女排夺首金

**本报讯** 全国第六届城市运动会女排决赛,日前在华中科技大学落幕。上海浦东女排在决赛中以3比0完胜宁波队,勇夺本届城运会首枚金牌。女排比赛是城运会第一项决赛阶段的比赛,共有南京、成都等12支球队的近200名运动员参赛。经过小组赛、复赛、决赛的争夺,上海浦东队以一场未失的战绩,为上海捧得第一座城运会女排金杯。